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 *إلى كل غيور على أبناء هذا الوطن العزيز أهدي هذا العمل*

التمرين الأول:

أكتب بالحروف الأعداد التالية

4860- 7806- 10674- 133340- 100540

التمرين الثاني:

أكتب بالأرقام الأعداد التالية

-مائتان وأربعة آلاف وخمسة وستون

-إحدى عشر ألفا وثمانمائة
-ألفا وواحد

-تسعة وستون ألفا وتسعمائة

التمرين الثالث:

أنجز العمليات الآتية 

التمرين الرابع:
أشرف له 24كرية وخالد له 12كرية بعد أن لعبا معا أصبح عند خالد 15كرية 

*ماهو عدد الكريات الباقية عند أشرف ؟

المسألة:

وضعت أم سارة في دفتر التوفير مبلغا قدره 3500دينارا في شهر سبتمبر وفي شهر أكتوبر أضافت 4900دينارا

-أحسب مجموع ما وضعته الأم في دفتر التوفير.د

-أحسب المبلغ الذي أصبح عند الأم إذا علمت أنه قبل شهر سبتمبر  كان المبلغ الموجود في دفترها 3990 دينارا

التمرين الأول:

أكمل المجاميع التالية


التمرين الثاني:

أكمل مايلي

  3500cm =…………dm…………..m

   100dm  =…………m  

   90m =…………dm………….cm…………….mm

التمرين الثالث: 

أرسم قطعة المستقيم طولها 23cm ثم جزئها إلى ثلاث قطع حيث طول القطعة 
الأولى 13cm والثانية3cm 

استنتج طول القطعة الثالث
التمرين الرابع:
أنا مضاعف للعدد 8 وأنا أصغر من 50 وأكبر بمرتين عن العدد20             
*من أنا؟
المسألة:

اشترى الأب ثلاث لعب ، ثمن اللعبة الأولى 350دينارا والثانية ينقص ثمنها عن الأولى بـ20دينارا وثمن اللعبة الثالثة يزيد عن الأولى بـ70دينارا 

-إذا علمت أنه بقي معه 30دينارا 

-أحسب المبلغ الذي كان بحوزته؟


التمرين الخامس:

ارسم مستطيلا أبعاده1dm  و2dm
-جد أبعاده cm
التمرين السادس:

أكمل الجدول التالي:
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التمرين السابع:

يوجد في مدرسة 12 قسما في كل قسم 30تلميذا 

-ماهو عدد تلاميذ المدرسة ؟
-ماهو عدد الإناث إذا علمت أن عدد الذكور هو 112تلميذا ؟

التمرين الثامن:

احصر الأعداد التالية بين مضاعفين متتاليين للعدد 5

............>53>..........      ،        ............>47>...........

............>68>..........      ،        ............>13>...........
............>17>..........      ،        ............>36>...........

المسألة-2-:
اشترى أبي جهاز تلفاز بالتقسيط على {9} دفعات متساوية ،قيمة الدفعة الأولى 2700دينارا.

-إذا علمت أن ثمن التلفاز بدون تقسيط هو 1800دينارا.

-ماهو المبلغ الذي كان سيوفره أبوك إذا اشتراه بدون تقسيط؟


التمرين التاسع:

أنجز العمليات التالية


التمرين العاشر:

أرسم مستقيماd وعلم النقطة a تبعد عنه بـ 4cm مستعينا بالكوس.
1-أرسم مستقيما يشمل النقطة a ويقطع المستقيم d في النقطةb ويكون مائلا
2-أرسم مستقيما يشمل النقطة a ويكون عموديا على المستقيمD في النقطة C 

3-كيف نسمي الشكل الذي نتج عن تقاطع هذه المستقيمات؟

التمرين الحادي عشر:
جد السؤال المناسب ثم حل المشكلة 
اشترى إبراهيم قاموسين ثمن الواحد 1000دج وعشرة كراريس ثمن الكراس الواحد 15دج ومحفظة  بثمن 1500دج. 
المسألة 3:

سافر السيد بلال بسيارته GOLF من باتنة نحو وهران.

يسع خزان سيارته 48لترا من المازوت يملأ خزان السيارة قبل السفر ولما وصل إلى مدينة تيارت أضاف لها 20لترا من المازوت لملئ الخزان 
-عند الانطلاق من مدينة باتنة كان عداد السيارة يشير إلى  82545Km وعند الوصول إلى وهران أشار العداد إلى 83 295Km
- إذا كان استهلاك السيارة هو 9لترات من المازوت في كل 100Km 
-كم كيلوا مترا قطع السيد بلال في رحلته؟

-كم لترا من المازوت استهلك خلال هذه الرحلة ؟

-كم لترا بقي من المازوت في الخزان عند وصول السيد بلال إلى وهران؟.


التمرين الأول : 

أرسم قطعة مستقيمة
AB طولها 6Cm ثم أرسم الدائرة التي مركزها النقطةA وطول نصف قطرها 3Cm 

-أرسم دائرة أخرى مركزها النقطة B وطول نصف قطرها3Cm 

-سمي نقط تقاطع الدائرتين CوD على التوالي.

-أرسم المستقيم الذي يشمل هاتين النقطتين ويقطع قطعة المستقيم ABفي النقطة0 

التمرين الثاني :

أرسم مستقيمين متعامدين يتقاطعان في النقطة 0 علم النقط A,B,C,D على أطراف المستقيمين وتبعد عن النقطة 0بـ 4Cm أرسم الرباعي الذي يشمل النقط السابقة

-مانوع زوايا المضلع ABCD ؟

-قس الزوايا التي شكلها قطر المربع؟ ماذا تستنتج؟

التمرين الثالث: 

أحصر الأعداد التالية بين عددين عشرتهما متتالية:

            ............>6448 >................

            ............>10151 >..............

            ............>204961 >.............

التمرين الرابع:

رتب هذه الأعداد من الأصغر إلى الأكبر
999 399  ، 639 542 ، 396 245 ، 369 452 ، 999 245 .

التمرين الخامس: 
أكمل مايلي:

1256-mL =………cL…………mL
08L =…………...mL
2500mL =………….cL………….dL
380dL =……………mL
200dL =………………..cL
15L=…………………..cL

التمرين الأول:

أحصر الكسور التالية بين عددين طبيعيين متتاليين
.........>         > .............  ،  .............    >            >................

.............>          >.............
التمرين الثاني:

أكتب البسط المناسب لكل كسر من الكسور الآتية:
4  >       > 3 ،   1 >       > 0    ،      3 >         >2   
التمرين الثالث:

أحصر الكسور التالية بين عددين عشريين:


  ........>        >........    ،         ........... >         >...........

  ........>        >........    ،         ............>         >..........
التمرين الرابع:

أكتب الكسور التالية على شكل أعداد عشرية:


            ،             ،             ،           ،  
التمرين الخامس:

قارن بين الأعداد التالية بوضع الرمز المناسب :  = أو > أو < 

45,50 . 45,500     ،     12,88 . 12,9        ،         3,40 . 3,4

1,2 . 1,1999        ،    52,601  . 526,01   ،         22,01 .22,10

المسألة:

اشترت رانيا 14كراسا ثمن الكراس الواحد 15دينارا واشترت 8أقلام ثمن القلم الواحد 10دنانير واشترت مقلمة ثمنها 120دينارا

-جد السؤال المطلوب وقم بحل المشكلة.


التمرين الأول :

رتب السعات التالية من الأصغر إلى الأكبر
35,07DL  .  45CL  .  0,125L  .  15DL
التمرين الثاني:

أحصر الأعداد العشرية التالية بين كسرين

.............> 3,450    >............

.............>
1,2   >............

............>  0,75      >............

التمرين الثالث:

أكمل مايلي:

45,59=100÷........     ،   0,1=..........÷1

........=10÷58          ،   0,689=............÷689

9,008=1000÷.......    ،   ...........=100÷120
التمرين الرابع:
أحسب مايلي

............=216 ×0,48   ،      ............=5,85×15

...........=3×6,15     ،      ............=503×3,57

..........=12,07×4    ،      ............=125,05×150

التمرين الخامس:

اشترت مارية خبزتين بسعر 7,5دنانير للخبزة الواحدة وأربعة هلاليات سعر الواحدة 10دنانير وفطيرة واحدة. دفعت 70دينارا لصاحب المخبزة 

-ما هو سعر الفطيرة ؟

المسألة:

سعة خزان سيارة 60L يملؤه صاحبها كل ثلاثة أيام

-ماهي كمية البنزين التي تستهلكها السيارة في 6 أيام و في 9 أيام ؟

-إذا علمت أن سعر اللتر الواحد هو 13,2 دينارا فماهو ثمن البنزين المستعمل يوميا ؟

التمرين الأول:
أنجز عمليات القسمة التالية عموديا

........10÷2008   ،   .........=2÷2548   ،    ..........=25÷3845

التمرين الثاني:

أكتب عددا عشريا محصورا بين العددين التاليين:

12,6  و  12,5

التمرين الثالث:

حقل مربع الشكل محيطه 820m
-جد نصف محيطه

-جد طول ضلعه

-جد مساحته

التمرين الرابع:

أريد وضع علب العصير في صناديق ،كم يلزمني من صندوق إذا علمت أن الصندوق الواحد يكفي 20علبة وأنا لدي 240علبة .

-وضح إجابتك
التمرين الخامس:

عند بائع الأزهار 160وردة يريد تشكيل باقات في كل باقة 8 وردات 
-ماهو أكبر عدد من الباقات التي يمكن تشكيلها ؟ سجل كل خطوات الحل.

المسألة:
أراد صاحب فضاء للأنترنات تزويد محله بـ 20جهاز حاسوب و6 طابعات 

-ساعده في إيجاد ثمن الحاسوب الواحد إذا علمت أن ثمن كل الأجهزة هو 175000 دينارا 

-أحسب ثمن جميع المقتنيات ، إذا علمت أن ثمن الطابعة الواحدة هو 3200دينارا.


التمرين الأول:

أنجز التحويلات التالية:

75min=……….h…………min     
2h35min=……………min

      h15min=…………..h……………min

1h30min=……………..h…………....min

التمرين الثاني:
مدة صلاة التراويح في ليلة واحدة تدوم 1h15min في أي ساعة تنتهي الصلاة 

إذا علمت أن بدايتها كانت على الساعة 20h
التمرين الثالث: 

أرض مستطيلة الشكل طولها 250m وعرضها185,92m 

-أحسب مساحتها 

-أحسب محيطها 

-غرس جزء من المساحة قدرها 356 a
-أحسب المساحة الباقية

التمرين الرابع:

رتب الكتل الآتية من الأكبر على الأصغر

250g , 54kg ,   ، 5.8T , 15,68q ,  487mg  ,  27,654g
المسألة:

قام مقاول بترميم بعض المنازل فتطلب شراء 150 كيسا من الرمل بـ 125دينار
للكيس الواحد حيث وزن الكيس 10kg. و245 كيسا من الإسمنت بـ 100دينارا 

للكيس الواحد الذي يزن 5kg. قام بكراء شاحنة لنقل البضاعة بثمن 2500دينارا

-ماهو ثمن أكياس الإسمنت ؟

-ماهو ثمن أكياس الرمل ؟

-أحسب وزن كل أكياس الرمل ؟

-أحسب وزن كل أكياس الإسمنت ؟

-أحسب المبلغ الذي صرفه المقاول ؟

التمرين الأول:

جد الوحدة المناسبة:

204m2 = 2,04………     ,         25km=2500…………
2h=30…………             ,          18mn=0,018……….

8,2dL=820……..             ,          0,713g=7,13………..
التمرين الثاني:

ماء البحر الأبيض المتوسط مالح ،بتبخيره في الشمس تتحصل على الملح

كمية الملح المستخرجة متناسبة مع عدداللترات من الماء المتبخر

3L من الماء المبخر تعطي 105g من الملح

-ماهي كتلة الملح المستخرج من 1200L من الماء المبخر؟

التمرين الثالث:
أكمل مايلي:

1دقيقة=..............ثانية  ،     سنة=..............شهر
يوم واحد=...........ساعة ،     ساعة=.............دقيقة

أسبوع=.............أيام    ،     قرن=..............سنة

التمرين الرابع:
تسابق هارون وطارق من أجل الوصول الى المدرسة

استغرق طارق 15min17s واستغرق هارون وقتا أكثر من وقت طارق بـ 1min30s
-ماهو وقت وصول هارون ؟

المسألة:

مثلث متقايس الأضلاع طول قاعدته 50m وارتفاعه 25m
-جد مساحته

-جد محيطه

-جد نصف محيطه

التمرين الأول:
أكتب الحجوم التالية على شكل كسور:

dm........= cm25,45 *  m .........= dm110,5  * …….cm =mm 1,6
التمرين الثاني:

أرتب الحجوم التالية ترتيبا تنازليا :
dm 0,245  *  cm0,125  *  mL 10  *   24DL 
التمرين الثالث:

يمتلئ خزان ماء سعته 1250L في 5h لكن بعد 3h من بدء الملئ توقف عمل المضخة

-ماهو حجم الماء ؟

-أحسب عدداللترات اللازمة لملئه

التمرين الرابع:

في مدرسة يوجد 860 تلميذا تمثل نسبة البنات %55 من عدد التلاميذ

-أحسب عدد البنات ؟
-أحسب عدد الذكور ؟

-أحسب نسبة الذكور؟
المشكلة:

رتب المشكل ثم قم بحله:




التمرين الأول:

وزن دلو مملوء 6,3kg ماهو وزنه فارغا إذا علمت أن وزن الماء يساوي 2,8kg 

التمرين الثاني:

يخفق جناح حمامة في الدقيقة الواحدة حوالي 15 خفقة ، جد عدد خفقات جناح الحمام في كل من الأوقات التالية:
a- 60mn
b-      h

c-         h  





















التمرين الثالث:
صندوق دواء طوله 60cm وعرضه15cm وارتفاعه30cm وضعت فيه علب من الدواء مكعبة الشكل طول حرفها [ضلعها] 5cm 

-أحسب حجم الصندوق ؟

-أحسب حجم العلبة ؟

-ما هو عدد العلب الممكن وضعها في الصندوق ؟

التمرين الرابع :

	الجمعة
	الخميس
	الأربعاء
	الثلاثاء
	الإثنين
	الأحد
	السبت
	الأيام

	120
	130
	190
	200
	290
	140
	150
	كمية الأمطارmL


-مثل بيانيا كمية الأمطار المتساقطة خلال الأسبوع
-ماذا تستنتج ؟ وضح فكرتك.

يحرث بلال أرضه المستطيلة الشكل طولها900m وعرضها 200m يحرث في اليوم الواحد مساحة قدرها 1800m في مدة ثمانية ساعات
*أحسب مساحة الارض وعبر عنها بـ: a  ثم ha 

*كم من يوم يلزمها لحرثها كلها ؟

*كم من ساعة تلزمه لحرثها ؟

التمرين الثاني :

اشترى الجد الدواء من الصيدلية بثمن 3450,125 دينار هذا الدواء يكفيه لمدة 3أشهر

*أحسب مدة الدواء لمدة 6أشهر ، 9أشهر ، 12شهر

-إذا علمت أن الضمان الاجتماعي يعوض نسبة %80 من المبلغ الكلي

*أحسب قيم التعويض لمدة 3أشهر ثم 6أشهر

*ماهي نسبة الدواء غير معوض لمدة 3أشهر ؟ أحسب قيمته

*أحسب قيمة الدواء المعوض خلال سنة بطريقتين مختلفتين

التمرين الثالث:
أرسم زاوية AOB تكون أصغر من الزاوية القائمة بالنصف يمكنك استعمال الزاوية القائمة كقالب 

*علم النقطتين N,M من نصفي المستقيمين OA وOBعلى الترتيب واللتين تبعد كل منهما عن النقطة Oبـ:3CM 

*أرسم الدائرة التي مركزها النقطةOوطول نصف قطرها هو طول قطعة المستقيمOM 

*أرسم زاوية قائمة COBرأسها O.كم وضعية للنقطة Cلرسم الزاوية القائمة

*ما نوع الزاوية COAفي جميع الوضعيات التي وجدتها واستنج قيسها
التمرين الرابع :
المنحنى الآتي يمثل نسبة ذكاء الرضيع خلال 9أشهر الأولى من حياته حلل المنحنى موضحا فكرتك.




التمرين الأول:    [1,5ن]                                  
4860  : أربعة آلاف وثمانمائة وستون
7806 : سبعة آلاف وثمانمائة وستة
10674 : عشرة آلاف وستمائة وأربعة وسبعون
133340 : مئة وثلاثة وثلاثون ألف وثلاثمائة وأربعون
التمرين الثاني:  [1,5ن]
*مائتان وأربعة آلاف وخمسة وستون = 204065
*إحدى عشر ألفا وثمانمائة = 11800
*ألفا و واحد = 1001
*تسعة وستون ألفا وتسعمائة = 69900
التمرين الثالث:   [1,5ن]


التمرين الرابع:   [1,5ن]
العمليات:


· ربح خالد 3 كريات
         

       *الكريات الباقية عند أشرف هي : 21 كرية
المسألة:   [4ن]

                      *مجموع ما وضعت الأم هو: 8400DA


                      *المبلغ الذي أصبح عند الأم هو : 12390DA 


التمرين الأول:[1,5ن]
أكمل المجاميع التالية:


التمرين الثاني:[1,5ن]
أكمل مايلي:

                                                                 3500cm = 350dm 35m
                                                                   100dm = 10m                
                                                    90m = 900dm 9000cm 9000mm 
التمرين الثالث:[1.5 ن]
                            


                  طول القطعة الثالثة هي 7cm
التمرين الرابع: [1.5ن]
العدد هو : 40

المسألة: [4ن]
                                                                        350 – 20 = 330DA
                                                                    ثمن العلبةالأولى: 330DA
                                                                      350 + 70 = 420DA  
                                                                    ثمن العلبة الثانية 420 DA 
                                                      350+ 330 + 420 + 30 = 1130DA
                                                        المبلغ الذي كان بحوزته : 1130DA

التمرين الخامس:[1.5ن] 

أبعاده بـ cm
 2dm = 20cmالطول

1dm = 10cm العرض

التمرين السادس: أكمل الجدول بمايناسب:[1.5ن]
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1
	×

	81
	72
	63
	54
	45
	36
	27
	18
	9
	9


التمرين السابع: [1.5ن]
                                                       360 =  30 ×12
                                                      عدد تلاميذ المدرسة هو 360 تلميذا

                                                      112 = 248  360 – 

                                                       عدد الإناث هو 248 تلميذة

التمرين الثامن: [1,5ن]
أحصر الأعداد التالية بين مضاعفين متتاليين للعدد "5"
55 > 53 > 50                         50 > 47 > 45

70 > 68 > 65                         15 > 13 > 10

20 > 17 > 15                         40 > 36 > 35

حل المسألة: [4ن]
                                          9 = 24300 ×2700
                                         ثمن جهاز التلفاز بالتقسيط هو 24300 دينارا

                                  - 1800 = 22500          24300
                                        المبلغ الذي كان سيوفره هو 22500 دينارا


التمرين التاسع: [1,5ن]
أنجز العمليات التالية:

التمرين العاشر: [1,5ن] 
ينتج عن تقاطع المستقيمات الثلاثة
مثلث قائم في " C "
التمرين الحادي عشر: [1.5ن]
السؤال هو: أحسب ثمن كل المقتنيات ؟ 

          1000 X 2 = 2000 

ثمن القاموسين هو 2000 دينار

      15 X 10 = 150
ثمن الكراريس هو 150 دينار

3650= 150 + 1500 + 2000

ثمن كل المقتنيات هو 3650 دينارا

حل المسألة: [4ن]
                            750 = 82545 – 83295 

                         قطع السيد بلال 750 كليو متر

                         100 km 
                   9لتر
                       750km                          ?
                  67,5 =              × 750  أستهلك خلال الرحلة 67.5L من المازوت
                 0,5 = 67,5 – [20 + 48 ]

            بقي من المازوت في خزان سيارته 0.5L


التمرين الأول: [1.5ن]



التمرين الثاني :[1.5ن]


زوايا المضلع  ABCD قائمة

استنتج من قياسي لها أنها كلها قائمة وقيسها 900 

التمرين الثالث: [1,5ن]
أحصر الأعداد التالية بين عددين عشرتها متتالية :

6458 > 6448 > 6438 

10161 > 10151 > 10141 

204971 > 204961 > 204951 

التمرين الرابع: [1.5ن]
الترتيب التصاعدي للأعداد:
542639 >452369 > 399999 > 254999 > 245396 

التمرين الخامس: [4ن]               أكمل مايلي :

1256ML = 125CL 1256ML   * 2500ML= 250CL 25DL *200DL = 2000CL 

 08L=8000ML  380DL = 38000ML*                              15L = 1500CL *

التمرين الاول:   [1,5ن]
احصر الكسور التالية بين عددين طبيعيين متتاليين:

3 >          > 2    ،          2 >         > 1        ،    1   >           > 0

التمرين الثاني: [1.5ن]
أكتب البسط المناسب لكل كسر

4 >               > 3    ،      1 >                > 6                   3 >                >2     
التمرين الثالث: [1.5ن]
احصر الكسور التالية بين عددين عشريين

0,76 >     > 0,74 *  1,1 >     > 0,9  *  0,6 >      > 0,4   *  0,26 >       > 0,24

التمرين الرابع: [1.5 ن]
أكتب الكسور التالية على شكل أعداد عشرية

0,12 =         ،  0,1 =        ،   26,5 =          ،  10,2 =           ،    1,02=        
التمرين الخامس: [1,5ن]
أقارن بين الأعداد التالية

45,50 = 45,500       *     12,88  <  12,9            *     3,40 = 3,4 

1,2  >  1,1999         *     52,601  <  526,01       *      22,01  <  22,10 

حل المسألة: [4ن]
السؤال هو أحسب ثمن المشتريات ؟

                                                                        14 x 15 = 210
                                                                   ثمن الكراريس هو 210 دينارا

                                                                       10 x 8 = 80       
                                                                    ثمن الاقلام هو 80 دينارا

                                                                   210 + 80 + 120 = 410 
                                                                  ثمن المشتريات هو 410 دينارا

   
التمرين الأول:  الترتيب التصاعدي للسعات التالية [1.5ن]
                          L 0,125 <  CL 45  <  DL 15  < DL35,07
التمرين الثاني:  أحصر العدد العشري بين كسرين [1,5ن]
         > 0,75 >              *        > 1,2 >            *           > 3,450 
التمرين الثالث:   أكمل مايلي [1,5ن]
45,59 = 100 ÷ 9008  * 0,1 = 10 ÷ 1  *  5,8 = 10 ÷ 58 

9,008 = 1000 ÷ 9008   *   0,689 = 1000 ÷ 689  *  1,2 = 100 ÷ 120 

التمرين الرابع:  [1ن]
103,68 = 216 × 0,48  *   88,35 = 5,89 × 15    *   18,45 = 3 × 6,15 

1795,71 = 503 × 3,57   *  48,28 = 4 × 12,07   *   1875 = 125,05 × 150 

التمرين الخامس: [3ن]
                                                              15 = 2 × 7,5 

                                                 ثمن الخبزتين هو 15 دينارا 
                                                           40 = 10 × 4 

                                                   ثمن الهلاليات هو 40 دينارا 

                                                55 = 15 + 40 

                                               ثمن الخبزتين مع الهلاليات هو 55 دينارا 

                                                         15 = 55 – 70 

                                                         ثمن الفطيرة هو 15 دينارا

	حل المسألة[1.5ن]

	 L  120 = 3 : 360 = 60 × 6 

كمية البنزين المستهلكة في 6 أيام هي
L 120

 180 = 3 : 540 = 60 × 9 

كمية البنزين المستهلكة في 9 أيام 180L 
	20 = 3 : 60 

كمية البنزيين المستهلكة يوميا هي L 20
264 =13,2 ×20 ثمن البنزين المستعمل264دينار 



التمرين الثاني: [1ن]
12,60 > 12,51 > 12,50 

ملاحظة : تقبل كل الأعداد التي تتراوح بين 12,51 و 12,59 
التمرين الثالث: [3ن]
نصف محيطه m 410                            m
410 = 2 : 820 

طول ضلعه m  205                          m   205 = 4 : 820 

مساحته  m² 42025                           m²42025 = 205 × 205 

التمرين الأول:  [15ن]
200,8 = 10 : 2008   *     1274 = 2 : 2548      *     153,8 = 25 : 3845 

التمرين الرابع: [1ن]
12 = 20 ÷ 240 = 1 × 240                           20 علبة                  1 صندوق

                                                               240 علبة                    ؟ 

* يلزمني 12 صندوق

التمرين الخامس: [1 ن]
يمكن تشكيل 20 باقة                    20 = 8 ÷ 160 

والباقي  0 

المسألة:  [3ن]
ثمن الحاسوب الواحد هو DA 8750            DA 8750 = 20 : 175000 

ثمن الطابعات هو DA19200                   DA19200 = 6 × 3200 

ثمن المقتنايات كلها هو   DA194200      DA 194200 = 19200 + 175000

التمرين الأول : أنجز التحويلات التالية [1.5ن]
H15min=1h00min  75min=1h15min   *     

    1h30min=1h30min *    2h35min=155min
التمرين الثاني:  [1.5 ن]
تنتهي على الساعة :21h15min                            
                                                               20h00min
                                                               1h15min +
                                                =21h15min  
التمرين الثالث: [1.5ن]
المساحة  ط×ع         m²46480 =185,92 × 250 

 المحيط = [ط+ع]×2    m² 871,84 = 2 ×[185,92 +250]

التحويل:              m²35600 =a 356
المساحة المغروسة هي m²35600 
المساحة الباقية m²10880 = 35600 – 46480 

التمرين الرابع:  [1,5ن]
ترتيب الكتل من الأكبر إلى الأصغر

5.8t > 15.68q > 54kg > 250g > 27.654g > 487mg
المسألة:  [4 ن]
ثمن أكياس الإسمنت:       

DA24500 = 100 × 245 

ثمن أكياس الرمل:                 DA18750 = 125 × 150 

وزن كل أكياس الرمل:       
kg  1500 = 10 × 150

وزن كل أكياس الإسمنت:          kg1225 = 5 × 245 

المبلغ الذي صرفه المقاول هو :  DA45750 = 2500 +18750 +24500 


التمرين الاول: أجد الوحدة المناسبة [1,5ن]
min30 = h               *  dam 2500 = km25         *      dam²2,04 = m²204 

dg7,13 = g0,713      *  mL 820 = Dl8,2             *       m0,018 = mm18 
التمرين الثاني:   [1.5ن=]
g 105                  L3 

 g42000              L1200 

42000 =3 : 126000 = 105 × 1200

كمية الملح المستخرج من الماء هي g42000 
التمرين الثالث: أكمل الفراغ بمايناسبه  [1,5ن]
1دقيقة=60ثانية                *    سنة=12  شهرا                   *    أسبوع=7أيام

يوم واحد=24 ساعة           *    ساعة=60 دقيقة                   *    قرن=100سنة

التمرين الرابع:   [1,5ن]
s47 = s30 min1 + s17 min15                                       s17 min15
وقت وصول شمس الدين هو: s47 min16                                s30 min1  +

                                                                              s47 min16 =  

المسألة:  [4 ن=]
مساحة المثلث =                       
625 =           =                   
مساحة المثلث= m²625 

محيط المثلث= m150 =3×50 

نصف المحيط=           = m75=                


التمرين الأول: كتابة الحجوم على شكل كسور [1.5ن] 

                                            cm3                 = mm3 1,6 

                                         

                                            3m                    =  dm3 110,5 


                                              Dm3              = cm325,45  
التمرين الثاني:  [1ن]             الترتيب التنازلي للحجوم والسعات

Cm30,125 < mL 10 < dm30,245 < dL 24 

التمرين الثالث:  [2]
                                    L12510                            h5 
                                    L750                           h3 

 750 = 5 : 3750 = 3 × 1250 

حجم الماء في h3 هو750L
 L500 = 750 – 1250 

عدد اللترات اللازمة لملئه هي L500 
التمرين الرابع: [2ن]

473 =            =            × 860      *عدد البنات هو 473
  387=473 -860

*عدد الذكور هو387 
*            -       =         نسبة الذكور هي           أي%45
المسألة:  [4]
سافر عبد النور يوم السبت الى كندا على الساعة h54min 5 توقف مدة min15h1 في المغرب ، وصل على الساعة h30min21

ماهي مدة السفر ؟               min36h15 = min54h5 – min30h21
ماهي مدة الطيران؟              min   21 h14= min15h1 – min36 h15

التمرين الاول: [1ن]
                               3,5= 2,8 – 6,3

                           وزن الدلو فارغا هو kg3,5 

التمرين الثاني: [4ن]
                         15 خفقة.                min1

                             ؟                       min60 

                              900 =              60
                    يخفق في min60 الحمام 900 خفقة
التحويل : min45 =    h  

        15 دقيقة               min1

              ؟                min 45 

           675 =        ×45 

      يخفق الحمام فيmin45 = 675 خفقة

التحويل:

  min15= h     
    15 خفقة          min1

         ؟             min15

       225=15×15 

    يخفق الحمام 225 خفقة في min15

التمرين الثالث:  [3ن]
     02700 =30 ×[15×60]

    حجم الصندوق هو 0cm32700 

   125=5×[5×5]

   حجم العلبة هو cm3125 

   216=125 ÷27000 

عدد العلب الممكن وضعها في الصندوق هي 216 علبة

التمرين الرابع:  [2ن]
استنتج أن الامطار المتساقطة طيلة الاسبوع كانت متذبذبة
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